

Личные средства связи и социальные сети – Учащиеся**

(Учащиеся могут владеть личными электронными устройствами, при определенных ограничениях)

Совет Директоров одобряет использование учащимися надлежащей технологии в школе. Надлежащее использование технологии, включая личные электронные устройства (personal electronic devices - PED), способствует созданию безопасной, подходящей и внимательной атмосферы.

PED – это устройство, с помощью которого можно пользоваться системой Интернет, общаться, посылать, получать, хранить, записывать, воспроизводить, а также отображать информацию и данные.

Учащимся разрешается иметь при себе устройства PED на территории округа, в зданиях округа в течение учебного дня (включая предоставленные округом транспортные средства), а также в то время, когда учащийся находится на проводимых округом мероприятиях. Владение или пользование устройствами PED подлежит ограничениям, указанным в данных правилах и соответствующих дополнительных школьных правилах, по распоряжению директора школы и с разрешения назначенного Управляющим округом лица. Без этого разрешения, устройства PED должны быть выключены во время уроков или в любое другое время, когда использование устройства приведет к нарушению образовательного процесса.

Устройства, с помощью которых можно фотографировать или делать видео- или аудиозаписи, не должны использоваться в таких целях во время нахождения на территории округа или во время проводимых округом мероприятий, за исключением таких случаев, когда они непосредственно разрешены директором школы или назначенным им лицом. Несанкционированная публикация фотографий или видеороликов, сделанных в течение учебного дня или во время школьных мероприятий, строго запрещена.

К учащимся будут применены дисциплинарные меры, вплоть до исключения из школы за пользование устройствами PED академически нечестным, угрожающим, как это указано в правилах Совета Директоров (JFCM - Угрозы насилия), незаконным, нарушающим образовательный процесс или положения правил округа, путем. Также может быть оформлено направление в правоохранительные органы. Устройства, использование которых нарушает эти правила, подлежат конфискации и, по необходимости будут возвращены учащемуся, родителям учащегося или владельцу этого устройства.

Если округ внедряет учебную программу, в которой используется технология, учащимся может быть разрешено пользоваться своим собственным устройством PED для доступа к учебной программе. Учащимся, которым разрешено использование своих собственных устройств, будет предоставлен доступ к любому приложению или электронным материалам тогда, когда они доступны учащимся, не использующим свои собственные устройства, или которым они предоставляются бесплатно для учебной программы. Гарантируется процедура ответа на запрос учащегося об использовании устройства PED, включая апелляцию, если ему отказано в запросе.

Округ не несет ответственности за утерю, кражу или повреждение устройств PED, принесенных на территорию округа или во время проводимых округом мероприятий.

Учащиеся могут посещать вебсайты социальных сетей, только если они отвечают квалификационным требованиям поставщика услуг и с одобрения соответствующего сотрудника. Округ не несет ответственности за информацию или комментарии, размещенные учащимися в социальных сетях.

Исключения к изложенным в этом правиле положениям могут быть сделаны по состоянию здоровья, причинам безопасности или в случае экстренной ситуации с предварительного разрешения директора школы или назначенного им лица или, когда использование таких устройств предоставляется учащимся, занимающимся по индивидуальному плану обучения (IEP) или учебному плану 504.

Управляющий округом или назначенное им лицо обеспечат выполнение этого правила. О любых правилах, разработанных администрацией школы, будет дополнительно сообщено сотрудникам, учащимся и родителям посредством школьных справочников или других средств.

КОНЕЦ ПРАВИЛ

Юридические ссылки:

[ORS 332.107](#)

[ORS 336.840](#)

Copyrights, 17 U.S.C. §§ 101-1332; 19 C.F.R. Part 133 (2006).